ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ СТИМУЛИРУЮЩЕГО МЕРОПРИЯТИЯ
                                                                                     « Розыгрыш»
1. Общее положение Стимулирующего мероприятия 
Стимулирующее мероприятие «Розыгрыш» (далее – «Стимулирующее мероприятие»), не является лотереей, не содержит элемент риска, проводится с целью привлечения и поддержания интереса покупателя к медицинским очкам сети медицинских центров «ОПТИКА LUX». 
В случае разночтений информации о Стимулирующем мероприятии на купонах, рекламных вывесках (плакатах баннерах) применению подлежат настоящие правила. Организатор Стимулирующего мероприятия вправе дополнить настоящие правила проведения стимулирующего мероприятия другой информацией, более полно раскрывающей технологию его организации и проведения.
Организатор оставляет за собой право вносить изменения в настоящие правила. В случае продления срока проведения Стимулирующего мероприятия, увеличения количества Призов, иных изменениях в правилах Стимулирующего мероприятия, Организатор публикует такие изменения и новые правила на сайте promo.optiсalux.ru  и в официальной группе Вконтакте https://vk.com/optiklux.
2. Наименование организатора Стимулирующего мероприятия 
ООО «ОПТИКА ЛЮКС», ОГРН 1066316086242, ИНН 6316110956 Юридический/почтовый адрес: 443086 РФ, г. Самара, ул. Мичурина, 126. Контактный телефон представителя организатора стимулирующего мероприятия – Афанасьева Ксения Владимировна 8 (846) 200-07-58 (далее – Организатор).
3. Территория проведения Стимулирующего мероприятия 
Стимулирующее мероприятие проводится Организатором на территории г. Самары на условиях, установленными настоящими правилами.
3.1. Места проведения Стимулирующего мероприятия 
Сеть медицинских центров «ОПТИКА LUX»:
· 443086, г. Самара, ул. Мичурина, 126
· 443100, г. Самара, проспект Ленина, 2Б
· 443011, г. Самара, ул. Советской Армии, 240 Б
· 443031, г. Самара, ул. Молодежная, 10
· 443034, г. Самара, проспект Металлургов, 56

4. Сроки проведения Стимулирующего мероприятия 

Общий срок проведения Стимулирующего мероприятия с 6 ноября  2023 г. по 24 декабря 2023г. включительно, который состоит из:
с 6 ноября  2023 г.  – 23 декабря 2023 г. до 20:00 ч. регистрация купонов, выдаваемых в сети медицинских салонов  «ОПТИКА LUX», при покупке медицинских очков стоимостью не менее 10 000 (Десяти тысяч) рублей, с учетом всех скидок.
24 декабря  2023 г. с 15:00 ч. до 16:00 ч. по Самарскому времени (Московское время +1 час) проведение процедуры розыгрыша призового фонда и выявление победителей Стимулирующего мероприятия.
24 декабря  2023 г. в 16:00 ч объявление результатов процедуры выявления Победителей и распределения Призов 
Призы отправляются на электронную почту, указанную при регистрации фискального чека. Организатор не несет ответственности за неправильное указание адреса электронной почты. 



5. Цель проведения Стимулирующего мероприятия 

Стимулирующее мероприятие проводится с целью привлечения и поддержания интереса покупателя к  медицинским очкам сети медицинских центров «ОПТИКА LUX». 

6. Описание и порядок проведения розыгрыша Стимулирующего мероприятия, определения победителя 

В Стимулирующем мероприятии участвуют медицинские очки, приобретенные участником в месте и в сроки, указанные в настоящих правилах, на сумму не менее 10 000 (Десяти тысяч) рублей, с учетом всех скидок. Признаком, позволяющим установить взаимосвязь товара и проводимого Стимулирующего мероприятия является: пакет-заказ с суммой покупки, а также купон, выдаваемый при покупке Товара.

6.1. Условия участия в розыгрыше: 
· Приобрести медицинские очки на сумму не менее 10 000 (Десяти  тысяч) рублей, с учетом всех скидок,             в любом из салонов медицинского центра «ОПТИКА LUX» по адресам указанным в п. 3.1. настоящих правил, в период: с 06 ноября 2023 г. по 23 декабря  2023 г. В момент приобретения товара(ов), непосредственно в салоне медицинского центра «ОПТИКА LUX», получить чек с суммой покупки.  
· Предоставить свои персональные данные (далее-ПДн) в виде ФИО, совпадающими с паспортными , контактный телефон, электронную почту , кассовый чек, а именно номер фискального документ в таблицу на странице promo.optiсalux.ru , нажать отправить. 
· Кассовый чек необходимо сохранить у себя до момента розыгрыша и получения приза. 
· Зарегистрироваться в программе лояльности UDS по ссылке https://optikalux.uds.app/c/join?ref=mqfu5514  и оставаться в ней до конца розыгрыша. 
· Покупатель, получив купон, становится участником Стимулирующего мероприятия и полностью соглашается с настоящими правилами 
· Розыгрыш производится только между теми участниками, которые зарегистрировали свой купон, вступили в программу лояльности. 
· Организатор оставляет за собой право продлить сроки Стимулирующего мероприятия либо аннулировать его совсем, в случае если количество участников для розыгрыша будет менее 30 человек.

6.3. Призовой фонд Стимулирующего мероприятия 
Призовым фондом стимулирующего мероприятия является: 
· 3 подарочных сертификата на сайт Ozon номиналом по  3000 (три тысячи) рублей. 
· Всем участникам розыгрыша предоставляются призы в виде спрея для линз и 300 бонусных баллов на счет UDS
 Замена Призов на их денежный эквивалент не допускается. 

6.4. Порядок проведения розыгрыша призового фонда , определения победителей и получения призов : 
· Финальное мероприятие (розыгрыш призов и определение победителей) будет проводится в прямом эфире с использованием генератора случайных чисел . Начало финального мероприятия в 16:00  -  24 декабря  2023 года по адресу: 443086, г. Самара, ул. Мичурина, 126. 
· После проведения процедуры определения Победителей представителем Организатора размещается в официальном сообществе Вконтакте https://vk.com/optiklux с проведенным розыгрышем и общий пост со всеми Победителями и их призами. 
· Представитель организатора отправляет Приз путем отправления  электронной почты на почту, указанную при регистрации чека. С данного момента  приз считается выданным Участнику, а Розыгрыш состоявшимся. 

· Выдача Призов иным лицам, за Победителей не допускается.


8. Порядок информирования участников Стимулирующего мероприятия об условиях этого мероприятия:

· Источник информации об организаторе такого мероприятия, о правилах его проведения, количестве призов или выигрышей по результатам такого мероприятия, сроках, месте и порядке их получения является сайт Организатора http://opticalux.ru/, официальное сообщество https://vk.com/optiklux. 
· Часть информации о Стимулирующем мероприятии со ссылкой о месте размещения полной информации о Стимулирующем мероприятии может быть размещено на купонах, наружной рекламе, в группах viber, whatsapp, telegram
· За 15 дней до окончания стимулирующего мероприятия, Организатор имеет право на смс-оповещение покупателей, получивших Купон при совершении покупки, но не зарегистрировавших свой Купон. 

9. Порядок использования персональных данных

· Обработка персональных данных Участников будет осуществляться неавтоматизированным способом в порядке Постановления Правительства РФ от 15.09.2008 г. № 687 «Об утверждении Положения об особенностях обработки персональных данных, осуществляемой без использования средств автоматизации», при этом формальности и положения согласно Федеральному закону от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» (далее – Закон о ПДн) на такую обработку персональных данных Участников не распространяются. 
·  Обработка персональных данных Победителя, получившего Главный приз, осуществляется Организатором после получения соответствующего согласия для исполнения  установленных законом обязанностей налогового агента по заполнению и предоставлению справок по форме 2-НДФЛ о невозможности удержания НДФЛ в порядке пп. 2 п. 3 ст. 24 и п. 5 ст. 226 НК РФ и Приказа Минфина России и ФНС России от 17.11.2010 г. № ММВ-7-3/611@, что согласно п. 2 ч. 1 ст. 6 Закона о персональных данных допускается без дополнительного получения согласия субъектов персональных данных.
· Обрабатываемые персональные данные Победителя, получившего приз, в виде их паспортных данных и ИНН будут раскрыты Организатором лишь налоговому органу по месту его налогового учета в раках исполнения им обязанностей налогового агента при предоставлении справок по форме 2-НДФЛ. Хранение таких персональных данных в информационных и материальных носителях в виде документов, являющихся первичными документами бухгалтерского и налогового учета, будет осуществляться Организатором в реестрах электронной бухгалтерской базы, в справке по форме 2-НДФЛ и в Актах приема-передачи в течение общего срока 5 лет (в течение 4-лет для налогового учета в порядке пп. 8 п. 1 ст. 23 НК РФ и в течение 5-ти лет для бухгалтерского учета в порядке ч. 1 ст. 29 Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»).                    Скан-копии паспортов и свидетельств ИНН Победителей, содержащие их персональные данные, будут храниться Организатором с момента их получения до 31.05.2018 г., после чего не позднее 30-ти дней будут уничтожены в связи с достижением цели обработки таких персональных данных-подготовки и сдачи справки по форме 2-НДФЛ.  
· Факт участия в Стимулирующем мероприятии подразумевает, что его участники ознакомлены и согласны с настоящими Правилами, а также является согласием участника на предоставление персональных данных для обработки в связи с его участием в Стимулирующем мероприятии, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, в том числе для целей проведения Стимулирующего мероприятия, отправки сообщений в связи с участием в Стимулирующем мероприятии, с целью вручения приза, индивидуального общения с участником в целях, связанных с проведением Стимулирующего мероприятия, как самим организатором, так и третьими лицами, привлеченными организатором, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных в целях, связанных с проведением Стимулирующего мероприятия.
· Организатор Стимулирующего мероприятия запрашивает следующие персональные данные участника: имя, фамилию, отчество, дату рождения, номер телефона для контакта, электронную почту и номер чека.  Персональные данные заполняются Участником на странице promo.optiсalux.ru самостоятельно . 
· Персональные данные не распространяются и не предоставляются третьим лицам для целей, не связанных с настоящей акцией без согласия субъекта персональных данных, и используются организатором, и уполномоченными им лицами исключительно для исполнения указанных правил. 
· Передача персональных данных третьим лицам, без согласия участника, производится исключительно по требованию лиц в рамках, установленных действующим законодательством.
· Участник, принимая участие в Стимулирующем мероприятии, предоставляет свое согласие на распространение путем публикации своих персональных данных в части фамилии, имени, отчества, а также подлежащего вручению выигрыша, если Организатор примет решение опубликовать имя победителя.
· Организатор уничтожает хранящиеся у него в любом виде и формате персональные данные участников в течение 30-ти календарных дней после даты окончания стимулирующего мероприятия, за исключением итоговой документации, которая хранится в течение 5-ти лет, а также материалов официальной публикации итогов акции.


10. Права и обязанности участников и организатора Стимулирующего мероприятия:

· Участниками Стимулирующего мероприятия могут стать физические лица, обладающие гражданской дееспособностью, достигшие возраста 18 лет на дату проведения Стимулирующего мероприятия, являющиеся гражданами Российской Федерации. Участниками не могут быть сотрудники и представители Организатора, аффилированные с Организатором лица, члены их семей, а также работники других юридических лиц, причастных к организации и проведению Стимулирующего мероприятия, и члены их семей, и лица, которым упомянутыми лицами была предоставлена информация, дающая им преимущество перед прочими лицами.
· Все Участники и Победители Стимулирующего мероприятия самостоятельно оплачивают все расходы, понесенные ими в связи с участием в Стимулирующем мероприятии.
· Участники имеют права и несут обязанности, установленные действующим законодательством Российской Федерации, а также настоящими Правилами.
· Участники Стимулирующего мероприятия обязаны выполнять все действия, связанные с участием в стимулирующем мероприятии и получением выигрышей, в установленные условиями Стимулирующего мероприятия сроки.
· Организатор Стимулирующего мероприятия обязан провести розыгрыш призового фонда Стимулирующего мероприятия, предназначенного для предоставления выигрышей, и предоставить выигрыши выигравшим участникам Стимулирующего мероприятия в сроки, установленные настоящими правилами и в соответствии с законодательством РФ.
· Организатор Стимулирующего мероприятия имеет право разглашать персональные данные участника Стимулирующего мероприятия - победителя Стимулирующего мероприятия только с разрешения такого участника.
· Организатор Стимулирующего мероприятия не вправе предоставлять информацию об участнике Стимулирующего мероприятия третьим лицам, за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации.
· Победитель Стимулирующего мероприятия соглашается давать рекламные интервью об участии в Стимулирующем мероприятии, в том числе по радио и телевидению, а равно в иных средствах массовой информации, либо сниматься для изготовления графических материалов без уплаты за это какого-либо вознаграждения. Все авторские права на такие интервью будут принадлежать организатору Стимулирующего мероприятия.
· Победитель Стимулирующего мероприятия обязан осуществить уплату всех налогов и иных существующих обязательных платежей, установленных действующим законодательством Российской Федерации. С момента получения приза Победитель несет ответственность за уплату всех налогов и иных существующих обязательных платежей, установленных действующим законодательством Российской Федерации.
· Организатор не несет ответственности в случае невозможности реализации обладателями своих прав по получению приза.
